



新闻稿

思科服务部助力成都银行顺利完成网络架构总体规划

卓越服务助推成都银行巩固中西部城市商业银行领先地位

近日，思科服务部协助成都银行顺利完成网络架构整体规划项目。借助思科高级服务部先进的网络方法论、行业最佳实践以及云时代网络技术，成都银行顺利完成其未来 3-5 年网络规划，实现网络架构全面优化升级。本次合作在消除成都银行原有网络运行风险、降低企业网络总拥有成本的同时，亦大幅提升了其网络技术团队在项目管理、架构规划、重大项目割接等领域的综合能力，为成都银行整体网络系统高效运行打下坚实基础。

成都银行成立于 1996 年 12 月 30 日，系四川省首家城市商业银行。截至 2011 年末，成都银行已成为中西部首家总资产、总存款双破千亿大关的城市商业银行，经营规模和综合实力稳居中西部城市商业银行首位。成都银行全行下辖重庆、西安、广安、资阳、眉山 5 家异地分行及 32 家直属支行（部）、91 家网点。

近些年来，随着企业规模的不断扩大，成都银行原有网络架构已不能满足其业务的进一步拓展。如何增强企业核心网络可用性和弹性、提高企业整体网络安全、完善企业网络运营效率成为成都银行关注的焦点。为了实现企业信息化建设的突破性发展，成都银行决定启动网络规划项目。并与思科携手从网络规划战略层面入手，以企业应用需求为出发点，借助思科全球领先的网络技术和理念，及丰富的行业实践经验，对全行网络进行规划。

本次合作，思科高级服务部对成都银行原有网络进行了细致缜密的调研，开展了一系列的客户访谈、应用需求分析、原有网络架构梳理与评估。在此基础上，思科高级服务部与合作伙伴四川创意信息技术股份有限公司一同为成都银行网络建设制定了切实可行的总体规划，涵盖了成都银行网络建设的各个层面，上至全行网络整体规划，下至数据中心、广域网、数据安全等架构建设，充分迎合了成都银行信息化建设“统一规划，分布实施”的原则。



为了确保成都银行业务运营的连续性以及企业数据安全，满足其多中心服务、系统容灾业务以及管理运维需求，思科高级服务部为成都银行规划了两地三中心网络架构。该架构以网络为基石，统一部署服务器、存储、数据库和应用系统，在确保客户数据万无一失的前提下，为成都银行向客户提供高效连贯的优质服务带来可靠保障。本次规划的两地三中心架构将承载成都银行业务交易、客户服务以及公司运转等关键领域的生产和管理，是成都银行网络规划的重要组成部分。

此外，考虑到随着成都银行业务规模、分支机构和员工数量的不断扩大，企业员工日常沟通、业务协作方式必将更加多样化；同时，随着跨区域员工沟通协作日益频繁，企业通信费用亦将随之不断攀升。为解决上述难题，思科高级服务部为成都银行量身设计了企业统一通讯系统。基于网络的统一通讯系统不仅能够帮助成都银行降低跨区域员工沟通带来的巨大通讯成本，还将语音、视频、即时通讯整合于一个平台，真正实现了成都银行员工间“零距离”实时沟通。



成都银行领导对本次网络规划项目予以高度重视，全行各级部门群策群力，充分确保了网络规划项目的顺利实施。合作过程中，成都银行信息技术部运维中心奋战 10 个月，就网络规划提出诸多创新性构想，并通过积极参与项目技术研讨、协调各方资源确保了本次网络规划符合企业未来信息技术建设的发展要求，完成了成都银行未来 3-5 年网络规划蓝图。在规划蓝图制定过程中，成都银行信息技术部网络团队集思广益，紧跟行业技术发展趋势，提升了团队项目管理、架构设计和运维保障能力，有力支撑了成都银行的新核心应用系统上线，取得了 2011 年网络建设及运维零故障的好成绩。网络规划蓝图体现了先进性和前瞻性，指明了成都银行未来 3-5 年的网络发展方向，为成都银行信息技术建设奠定了坚实的基础，助推成都银行业务全面发展。

成都银行高层给予本次合作高度评价：“本次合作，在思科高级服务部的配合下，成都银行的核心应用系统顺利上线，全行网络的平滑迁移以及网络核心的平稳升级也顺利完成。目前，成都银行网络已经连续 6 个月零故障平稳运行。通过思科提供的网络咨询分析与规划服务，我们的网络整体架构产生了巨大的改变；同时，本次合作也很大程度提升了成都银行技术团队在团队项目管理、架构设计和运维保障领域的的能力，为成都银行今后 IT 团队建设打下坚实的基础。”

大中华区高级副总裁，思科服务事业部徐维英女士表示：“本次合作，思科高级服务部将思科在技术、人力、研发等领域的投入转化为符合成都银行切实发展需求的网络规划方案，

在满足成都银行日后发展需求的同时，亦帮助其借助先进的网络架构创造更高商业价值。”

成都银行简介

成都银行成立于 1996 年 12 月 30 日，系四川省首家城市商业银行。自成立以来，成都银行始终坚持“服务区域经济，服务中小企业，服务城市居民”的市场定位，先后投入大量信贷资金，不断支持地方经济建设，为成都经济的迅速发展、城市面貌的日新月异做出积极贡献。

思科公司简介

思科公司（NASDAQ: CSCO），全球领先的致力于改进人们联络、沟通和协作方式的网络解决方案提供商。如需了解思科公司的信息，请访问：<http://www.cisco.com>。浏览公司的相关新闻，请访问：<http://www.cisco.com/go/cn/newsroom>。

###